

## 株式会社メディアシーク

代表取締役社長 西尾 直紀 (コード番号:4824 東証グロース) 問合せ先 執行役員業務管理部長 立石 章 (TEL 03-5423-6600)

上場維持基準の適合に向けた計画の撤回及び当社の上場維持基準適合状況の推移について

2024年6月30日時点の当社のグロース市場における上場維持基準の適合状況について下記のとおりお知らせいたします。

当社は、2022年10月18日に東証グロース市場の上場維持基準の適合に向けた計画書を提出し、その内容について開示いたしました。また、本日開催の取締役会にて、2024年9月26日開催予定の当社定時株主総会において当社と日本リビング保証株式会社との間での株式交換が承認され当社株式が上場廃止となることを条件として本適合計画を撤回することを決議いたしました。一方で、2024年7月11日付けで東京証券取引所から2024年6月30日時点の当社の適合状況について通知をいただきましたので、その結果を開示いたします。

記

		株主数	流通株式	流通株式	流通株式	時価総額
		(人)	数	時価総額	比率	(百万円)
			(単位)	(百万円)	(%)	
当社の適合状況 及びその推移	2022年7月31日	5, 878	52, 794	1, 758	54. 05	3, 252
	2023年7月31日	5, 512	52, 852	1,602	54. 11	2, 961
	2024年6月30日	5, 222	60, 879	1, 982	62. 33	3, 180
上場維持基準		150	1000	500	25. 00	4,000
2024年6月30日時点適合状況		適合	適合	適合	適合	不適合

※当社の適合状況は、株式会社東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況をもとに算出を行ったものです。